Realiza las siguientes operaciones simplificando en todo momento los pasos intermedios y el resultado: (1 punto;
0,5 puntos por apartado)

1 12 1 1 3
i+ii_i_i 2

y 6 34 3 4 _ , 2 2 _
3.1 1).4;1 35 35
(2 6 4)3 9 22

Contesta a los siguientes apartados con radicales simplificando siempre el resultado todo lo posible:
(1,5 puntos; 0,5 puntos por apartado)

a) Simplificar: b) Operar:

\/ab\/8ab\/4a b? = —/8+18++/32-642 = ;;\\g:

Resuelve las siguientes ecuaciones:

) (X—21)2 _(1+:X) :_2_(2X_1)3(2X+1) (1 punto) b) VX —2=+/Xx—8 (0,5 puntos)

Dos numeros suman 22 y la diferencia de sus cuadrados es 44. Halla estos nimeros. (1 punto)

¢) Racionalizar:

Realiza la siguiente division: (—Zx5 —x®—3x+ 4) +(x2 —2X —3) , indicando claramente el cociente y el resto de
la misma. (0,5 puntos)
Simplifica la siguiente fraccién algebraica, factorizando previamente numerador y denominador:
(1 punto)
X' —2x —7x +20x-12
X2 —2X —X+2

Resuelve la siguiente inecuacion de segundo grado, dando las soluciones en forma grafica y de intervalo:
(1 punto)

X2+2 Xx+7 X +1
+ >1+
3 12 4

En el triangulo de la figura hallar:

(1 punto; 0,5 puntos por apartado)
a ayX

b) hy area del triangulo.

Dada la funcién parabdlica: y =—x*—2x+3, se pide: (1,5 puntos; 0,5 puntos por apartado)

a) Vértice de la parabola.
b) Puntos de corte con los ejes.
c) Representacion gréafica.



Soluciones:

112 11 1.2 4 114118 6
1_3)6343'4= 6 12 3 _6 6 3_6 6 6 6 _

3.1.1)4.1 18_2+3j.4;1 941 7w 1 191

2 6 4)3 9 \12 12 12)3 9 123 9 36 9 9 9

e S

199 19

9
33

? 22 33_52_2—2_22 33.52.20
3*.5 3.5 2%.32.5.3.5 2'.3°.5°
272

2. a) \/ab\/Sabeazb2 :\/\/23a3b3\/22a2b2 :\/\/\/2861%8 = §/2°a%® = 2ab.
b) B+ 18+ /32 —63/2 = 27 4322 4425 —632 =242 + 342 + 222 — 642 =
=(-2+3+4-6)V2=—/2.

2—\/5_(2—~/5)(2 \/E)_4—4\/§+2_6—4\/E_
C)2+J__(2+JE)(2 JE)_ 4-2 2 =3-22.

=2.

b)

o W _@r29" ) (2x-1(2x41)

3. =—2-

2 3 3

3(x2—2x+1) 2(1+4x+4x2) 12 2(4x2—1)
= — e N

6 6 6 6
= 3x* —6X+3-2-8x—8x*=-12-8x"+2=3x*-14x+11=0=
: 2_u
:>x—14i\/(_14) ~4:311 14+196-132 14+64 1418 | 5
2-3 6 6 6 6
X2 :E:l

D) VX ~2=x 8= (Vx~2) =(Vx8) =x-4Jx+4=x-8= -4 =12

—Jx=3=x=09.

X+y 22

2

4. Llamemos x al nimero mayor e y al nUmero menor. Entonces a1
"=y

} . Despejando x de la primera

ecuacion x =22 —y. Sustituyendo en la segunda:
(22—y)2 — Yy =44 = 48444y + y* —y* =44 = 44y = 440 = y =10.
De aqui se tiene X =22-10= x=12.



5. -2X° —x® -3x +4 X —2x-3

2x° —4x* —6x° —2X —4x*—15x—42

—4x —-7x>  —3x+4
4x* —8x® —12x*

—15x —12x*> —3x+4
15x> —30x —45x

—42%% — 48X +4

42x* —84x—126
-132x-122

Cociente: C (X) =-2x*—-2x —11x—28 ; Resto: R(X) =-92x-80

6 X' —2x° —7x* +20x-12  (x-1)(x+3)(x=2)" (x+3)(x=2) x*+x—6

X3 —2X —X+2 (x+1)(x-1)(x—-2) x+1 X+
2
7. > ;2+X12721+X A 481 x4721243¢ +3 2 X+ X2 0

Las soluciones de x> +x=0 son x, =—1, X, =0

Entonces, estudiando el signo de x? + X en cada intervalo, tenemos:

(o0, —1) (-1, 0) (0, +)

+ - +

Por tanto la solucion es: (—oo, —1]u[0, +oo)

8. Parahallar o basta observar que 2o +40=180 = o =70°

Ahora cos?O=%:>6cos70:—:> ~12¢0570 = X = 4,104 ¢cm,

Ademas sin70 :g: h=6sin70= =5,638cm.

basexaltura x-h 4,104-5,638
2 2
9. Elvérticees V =(-1, 4). ’

Finalmente el areaes A= ~11,569 cm?.

Punto de corte con el eje Y: (0, 3).

Las soluciones de la ecuacion —x*> —2x+3=0 son

X, ==3, X, =1. Entonces los puntos de corte con el eje X
son (=3,0) y (1, 0).
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